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ANropuTtMm peLwieHMa opooOHO-paLNOHaNbLHOro
YpPaBHEHMUA:

1. HANTW OOLLMK 3HaMeHaTenb Apoben, BXoaALWMX B
YPaBHEHMUE;

2. YMHOXNUTb 00€e 4YacTn ypaBHEHUA Ha OOLWMK 3HAMeEHaTenNb;
3. pEWNTb NONy4YnBLLEECH LIENIOE YPaBHEHWNE;

4. UCKINOYNTb U3 ero KOpHen Te, KoTopble obpallatoT B HyNMb
ooLWwmm 3HameHaTenb.
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INpoOHO — pauuoHanbHbIE
ypaBHEeHUA

YanybrneHHbIU KypcC



YpaBHeHuUS,
copepxalwue nepeMeHHyr noa
3HaKom moAayns



Mpu pelueHnn ApoOHO-paLUOHaNbHbIX
ypaBHeHUM ¢ MoayneM UCMNonb3yITCS
TpaaAULUOHHbIE MeToAbl peLleHuns:

1. packpbiTne Mogyns no onpeaeneHunto:
[, f@)20
()= — £(x), f(x) <0

2. MeTo pa3dbneHns Ha NPOMEXYTKN;
3. BO3BeAEHME 00enx Yyacten ypaBHeEHUA B KBaapar.




1 cnoco6: packpbiTUe MoAynA Mo onpeaeneHuio.
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2 cnocoO: meTtoa pa3dbueHus Ha MPOMEXYTKM.
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Hanecem Ha YUCIOBYIO NIPSAMYIO 3HAYEHUE X, IIPU
KOTOPOM X-3=(0 M 3Ha4CHHUE X, IPH KOTOpOM X+2=0.
Yucnosas npsiMas Ipyu 3TOM pa3o0beTCs Ha
IPOMEKYTKHU: ( -00; -2 ), (-2; 5], [ 5; + ).
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PemnMm 3a1aHHOE YPAaBHEHUE HA KAXKIOM U3 3THUX
IIPOMEKYTKOB.
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3 cnocob: Bo3BeAeHMe obenx yacten ypaBHeHuUs
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Tak kak 00€ 4acTH ypaBHEHHUS — BBIPAKCHUS OJUHAKOBBIX
3HAKOB, TO 3TO YPaBHEHUE PAaBHOCUIIBHO CIIEAYIOILIEMY
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YpaBHeHuUs
C NnapamMeTpamn
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[Mpu KakMx 3Ha4YeHUSAX NnapamMeTpa a ypaBHEeHUe nmeert

€AVWHCTBEHHbIU KOPeHb? ‘X‘
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OteeT: npna< -1,a=0, a> 1 ypaBHeHne
NUMEET €ANHCTBEHHbLIN KOPEHb.



